Fisa cu probleme
Legea miscarii oscilatorii armonice
1.Un pendul elastic cu masa m= 20g executd o oscilatie liniar armonica dupa

legea: X=5 sin(5nt + -:— )(cm), Se va folosi aproximatia n?= 10

Sa se calculeze: a)Valorile amplitudinii, pulsatiei,perioadei, frecventei si fazei
initiale a oscilatiei precizand si unitatile de masura corespunzitoare;

A= w= T= v= Ppo=
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a) Elongatiile x,, respectiv x2 la momentele t;= 30 5 Tespectiv 2= s

Xi=
Xo=
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b) Scrieti legea vitezei oscilatorului si calculati viteza v) la momentul t; = 205
vi=

c¢) Scrieti legea acceleratiei oscilatorului gi calculati acceleratia maxima
a:

Amax.~

2.Un oscilator armonic liniar de masa m = 4 Kg si constanta elasticad K =900 N/m, oscileaza
cu amplitudinea A=0,2 m, pornind din pozitia de echilibru.

Se cere : a) sa se scrie legea de miscare a oscilatorului, expresia vitezei si expresia
acceleratiei acestuia.

T= w=
X=

b) s se determine viteza maxima si acceleratia maxima.
Vmax=

dmax.~
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